

Более 50 тысяч жителей региона проголосовали за объекты благоустройства 2024 года

51 тысяча жителей области приняла участие во Всероссийском онлайн-голосовании за общественные пространства, которые благоустроят в 2024 году. Отбор организован по федеральному проекту «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда».

На платформе 76.gorodsreda.ru для голосования предложено 56 территорий. В отборе наиболее активны жители Любимского, Гаврилов-Ямского, Угличского, Тутаевского районов, Переславля-Залесского и Рыбинска. Голосование продолжится до 31 мая, а значит, есть время принять в нем участие.

– Прошу жителей включиться в выбор общественных пространств, чтобы сделать регион комфортнее, – сказал губернатор Михаил Евраев. – Проекты, которые наберут больше всего голосов, будут профинансированы за счет средств федерального бюджета.

В этом году по нацпроекту будут благоустроены 43 объекта. Контракты на все территории заключены. Подрядчики уже вышли на 16 объектов – начались работы в двух парках Ярославля, в Волжском парке Рыбинска, а также в Переславле-Залесском, Большесельском, Даниловском, Мышкинском, Ростовском, Рыбинском, Тутаевском и Ярославском районах.

В рамках проекта «Наши дворы» в этом году приведут в порядок 87 дворов, обустроят 44 спортивно-игровые площадки и завершат 99 проектов предыдущего года. Ведутся конкурсные процедуры по выбору исполнителей.

ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ

НОВОСТИ О ПРОЕКТЕ ДОКУМЕНТЫ ВОПРОСЫ КОНТАКТЫ ГОЛОСОВАНИЕ

ДЕЛАЕМ ГОРОД КОМФОРТНЕЕ

Для участия в голосовании пройдите авторизацию на платформе обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе»

госуслуги решаем вместе

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

Более 3800 жителей региона приняли участие во встречах с представителями органов власти и депутатами

С января по март во всех районах и городских округах Ярославской области прошло 70 встреч руководителей органов исполнительной власти и местного самоуправления с жителями. Процесс был организован по поручению главы региона Михаила Евраева.



Среди лидеров по числу состоявшихся встреч – Тутаевский, Гаврилов-Ямский, Рыбинский, Мышкинский районы и Ярославль.

Представители органов власти ответили более чем на 800 вопросов. Некоторые были оперативно решены в ходе встреч либо сразу после их завершения. В частности, речь о создании литературного клуба в Рыбинском районе, расчистке дороги в Пошехонском районе, ремонте труб в Ростовском районе. По 135 вопросам в ходе общения гражданам

были даны подробные разъяснения. Еще 560 обращений взято в работу.

В числе наиболее волнующих жителей области сфер – дороги, ЖКХ, транспорт, здравоохранение и безопасность. При этом снизилось число вопросов по темам благоустройства, культуры, образования и спорта.

Практика проведения встреч представителей власти с жителями региона будет продолжена.

По поручению губернатора на благоустройство военно-мемориальных объектов выделены дополнительные средства

Михаил Евраев распорядился направить дополнительные 5 млн рублей на благоустройство, реставрацию и реконструкцию воинских захоронений и военно-мемориальных объектов. Субсидии доведут до муниципальных образований после проведения конкурса.

– Это будет уже второй конкурсный отбор. По итогам первого победителями признаны семь проектов из Рыбинска, Переславля-Залесского, Борисоглебского, Гаврилов-Ямского, Некрасовского, Рыбинского и Ярославского районов, – отметил Михаил Евраев. – Таким образом, в этом году удастся привести в порядок 76 военно-мемориальных объектов и воинских захоронений за счет федеральных и областных средств.

В этом году благоустроят воинские захоронения на Воинском мемориальном кладбище в Ярославле, отремонтируют обелиск в честь погибших в годы ВОВ в деревне Назарово Рыбинского района, проведут работы по замене оборудования у Вечного огня у памятника погибшим воинам в поселке Борисоглебском и на других объектах. Кроме того, в этом году прошли субботники, которые охватили 745 памятных мест и воинских захоронений.

Прием заявок на грант «Агротуризм» продлится до 15 мая

Заявки на участие в конкурсе на грант «Агротуризм», получить который можно будет в 2024 году, принимают в департаменте АПК и потребительского рынка Ярославской области. Затем документы будут направлены в Минсельхоз России, где определяют победителей.

Размер субсидии в рамках гранта составляет от 3 до 10 млн рублей на условиях софинансирования. Желающие подать заявку на грант могут получить консультацию и помощь в профильном департаменте.

В прошлом году от Ярославской области на грант «Агротуризм» было подано семь

заявок. Два проекта прошли отбор и получили финансирование из регионального и федерального бюджетов общим объемом 17,5 млн рублей.

